BO

K-

1
2
2

4
2

4
2

6

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY
WH neBblA

KpoHLwTe

WH npaebli

KpoHuwTe
Bknagbiw ¢ rankoin M10

[Npoknagka wapa
MNogposeTHuk Tun A

LLap SH14A
Bont M10x1,25x30

Bont M10x30

Bont M12x35
Bont M12x90
Manka M12(c.koHTp.)

poBepd 10

poBep d 12

LUlandad 12

Mos.

4

6

15 | Wanba d10 yBenun4veHHas

GAPKOIN "LEADER" H227-A

Cxema cbopku

ApTUKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

HYUNDAI CRETA

H227-A | 7,6 75 1925 | 1300

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO WU

OCAMU Npuyena c YeHMpPanbHO PAcnoNoXeHHOU OCbIo,
K020a OH cyensieH ¢ MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumot MakcumasabHol Maccel

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mazaqom u npuyenom)

S — cmamuvyeckas 6epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca maza4a

TexHnueckmne xapaktepuctuku TCY cootsetctBytor FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EpuHOOGpa3Hble  MpefnucaHnis, KacalolMecs MexaHW4Yeckux cuenHbix  ycTpoincts.  CocTas
TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3rotoBrTenb NoctosaHHO coBeplueHcTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopele KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OmpakeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKME OAHHbIE

Tun coegmHenna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 13,84 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (H227-A)
AN HYUNDAI CRETA. ..o 1 wm. PyKOBOACTBO MO KCMMYATALMM. ..c.venveeieneieeeireeens 1 wm.
[MaKET KOMMIMEKTYIOLLMX. ...cvveeereereeeireeeineesveeenssnnens 1 wm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBka TCY pomkKHa OCYyLEeCTBAATbCA TONMbKO B  CEPBUCHDbIX LIEHTpax, MMeKLWmx
NMLEH3NI0 Ha JaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C
HacToAlel MHCTpyKuueii. MpeaBapuTeNibHO oUNCTUTE pe3b6oBble COEAUHEHNA OT KpPacku
(npu HeoGxoaMMOCTH).

« Mepep Tem, Kak Npon3BecTn MoHTax TCY, aBTOMO6GUNb HEOBXOANMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOM
AMe, OTCOEAUHWUTb aKKyMYynATOpHylo 6aTapeto, 3aTOpPMO3WTb aBTOMOOGWSIb  CTOAHOYHbLIM
TOPMO30M, MOA Korneca NoJIOXKUTb Ynopbl.
« Paboty no MoOHTaxy JOJXXHbl NPoM3BOAWTL fABa 4YenoBeKa, cobnogas Mepbl
NpPeAoCTOPOXKHOCTN.
+ MNepepn yctaHoBkow TCY , HeobxoAMMO YyHanUTb PE3UHOBbIE 3arfyWKW C NOHXEPOHOB U
YCTaHOBWTb BHYTPb JIOH>KEPOHOB BKMaAbILLK (4).
+ 3aKpenuTb KpoHLwWwTelHbl TCY (2,3) Ha WTaTHble OTBEPCTUA B TOHXEePOHax aBTomobunsa 6ontamu
M10x1,25x30 (8) n 6ontamm M10x30 (9) .
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (10).
« YcTaHoBUTb Ha TCY cbemMHbIl wap (7) v wrencenbHbin pasbem (LLP).
« MopcoepuHnTb XryT Nnposoaos oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMmo6mns.
« MopcoeanHUTL aKKyMyNATOPHYO BaTapeto U NPoBepUTb AENCTBUE CUrHASOB.

MomeHmMbl 3amsAXKu pe3b608bIx cOeOUHeHUl

H i | War pesb6bi**, laika (knacc npouHocTu no FOCT 1759-70) BonT (knacc npouyHocty no FOCT 1759-70)
AunameTp pesb6bi MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'lpu hpumeHeHuu p€3b603bIX coeduHeHul ¢ KpYynHbIM WazomM MOMeHmM 3amsAXXKuU HasHadyaemcsa no 3moli xe mabnuye.



